| o Resolve em ordem a x a equagao 5x2 = ax, onde a representa um numero real.
0 Resolve em ordem a x a equagao 4x2 - 16¢2 = 0, onde ¢ representa um numero real positivo.

0 Na figura esta representado o retangulo [ABCD].

A D

B 4x C

primento € 0 quadruplo da sua largura.

Tal como a figura sugere, 0 seu cOm
do retdngulo com o seu perimetro, p.

a largura, x,

9.1. Escreve uma igualdade que refacion€
x, do retangulo com a sua area, a.

9.2. Escreve uma igualdade que relacione a largura,

9.3. Resolve cada uma das igualdades anteriores em orde
relacione o perimetro, p, coma area, a, do retangulo.

9.4. Podera o retangulo da figura ter 20 ¢m de perimetro e 16 cm? de drea? Justifica.

m ax e encontra uma expresséo que
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